

Новосибирск,
Крайком ВКП[б] сектор печати
Ижморка, газ. "Знамя ударника"—2

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ!

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

ЗНАМЯ УДАРНИКА

Орган Ижморского РК ВКП(б) и РИКа

№ 47 (83)

31 августа 1935 г.

№ 47 (83)

XXI МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

Первого сентября революционная молодежь всего мира проводит свой международный боевой праздник. Отличительной чертой Международного юношеского дня в текущем году является то, что он проводится на фоне начавшегося широкого обединения сил трудящихся масс против фашистского наступления, против угрозы новых империалистических войн, на защиту отечества мирового пролетариата — СССР.

Международный юношеский день в этом году еще больше укрепит единство всей антифашистской молодежи и авторитет наших братских комсомольских организаций. Пламенный призыв к обединению всего пролетариата, произнесенный с трибуны VII конгресса Коминтерна великим антифашистским борцом тов. Димитровым, будет горячо подхвачен молодежью всего мира.

У нас, в Советском союзе, в нашей великой социалистической стране, Международный юношеский день является радостным праздником свободной молодежи. Нашей молодежи открыты двери во все школы и высшие учебные заведения. Огромная сеть спортивных и физкультурных организаций закаляет молодежь физически, воспитывает в ней волю, бесстрашие, выдержку. 1 сентября наша молодежь будет демонстрировать свою беззаветную любовь

и преданность славной большевистской партии, великому вождю трудящихся всего мира тов. Сталину.

Международный юношеский день у нас пройдет под лозунгом еще большего сплочения широких масс трудящейся молодежи вокруг ВКП(б) и Ленинского комсомола. Особенное внимание будет сосредоточено на разъяснении комсомольцам и всей трудящейся молодежи значения перестройки работы комсомола, улучшения дела коммунистического воспитания молодежи в духе интернационализма, в духе непримиримой борьбы с врагами рабочего класса.

Комсомольцы должны неуклонно повышать свою революционную классовую бдительность, упорно работать над укреплением боеспособности комсомольских организаций, всесторонне изучать историю нашей славной большевистской партии и ленинизм.

Международный юношеский день — мобилизация всех наших сил на укрепление Ленинского комсомола как передового отряда коммунистического интернационала молодежи. Наша задача — еще лучше воспитывать молодежь в духе непримиримой борьбы с врагами рабочего класса, еще больше укреплять обороноспособность и мощь Советского союза — оплота мировой пролетарской революции.

Выше авангардную роль КОМСОМОЛЬЦЕВ

Завтра, 1 сентября, молодежь района, вместе с трудящейся молодежью всего мира будет проводить свой праздник — 21-й Международный юношеский день.

Комсомольская организация Ижморского района также имеет успехи. Из года в год комсомолская организация все больше занимает авангардную роль в колхозах района, в наших советских учреждениях.

Мы имеем комсомольцев председателями сельсоветов — 2 чл., учителей — 32 чл. в других организациях — 127 комсомольцев.

В колхозном производстве: председателями колхозов — 5 комсомольцев бригадирами — 18 чл., счетоводами колхозов — 23 чл., завфермами — 5 чл., трактористов — 59 чл., конюхов — 17 чл., кладовщиками — 6 чл. и на других ответственных работах.

Не малые образцы работы дают комсомольцы.

Растет и культурно-политический уровень нашей молодежи.

Вместе с тем мы имеем и недостатки. У нас до сих пор в некоторых комсомольских организациях плохо обстоит дело с политическим воспитанием комсомольцев, не проводится занятий комсомольских политшкол.

Не наведено еще должного порядка в „комсомольском доме“. Плохо обстоит дело с проведением комсомольских собраний и со сбором членских взносов.

В международный юношеский день, демонстрируя наши победы, мы со всей решительностью должны вскрыть наши недостатки и мобилизовать комсомольцев на их преодоление, на их ликвидацию.

Поднимем выше знамя соревнования за коммунистическое воспитание, за повышение авангардной роли комсомольцев.

Наш подарок—ударный труд и новый под'ем комсомольской работы

Комсомольская организация колхоза "Оборона страны" Беркульского сельсовета, при проработке вопроса о подготовке и проведении 21-го Международного юношеского дня решила организовать комсомольскую политшколу, провести подписку на газету: "Большевистская смена", "Знамя ударника", поручив провести подписку комсомольцу т. Лобанову.

Организовать красный обоз им. 21-го Международного юношеского дня в 100 центнеров.

Принято также—закончить косовицу зерновых к установленному сроку.

Лучший машинист на жнейке комсомолец т. Кареев Ив. заверил комсомольскую организацию, что задача по косовице будет разрешена с успехом.

На выполнение задач уборочной и хлебопоставок вовлечена вся беспартийная молодежь.

Минченко.

Международный юношеский день встретим выполнением хлебопоставок

Комсомольская организация колхоза "Красный май" Н-Никифоровского сельсовета, поставила перед собой задачу—встретить 21-й международный юношеский день со 100-процентным выполнением первой заповеди колхозов—хлебопоставок.

Работающий в транспортной бригаде колхоза по работе хлеба комсомолец т. Гладков И. принимает все меры к выполнению поставленной задачи.

Будучи 29 августа с. г. в Райкоме комсомола т. Гладков заверил, что вместо двух оборотов обоза, он организует три и за два дня сдаст на элеватор последние 100 центнеров пшеницы подлежащие сдаче.

Следуйте примеру комсомольцев колхоза "Красный Май".

"Товарищи комсомольцы и комсомолки! Учитесь большевизму и ведите вперед колеблющихся! Болтайте поменьше, работайте побольше—и дело у вас выйдет наверняка" [Сталин].

КОМСОМОЛЬЦЫ НА ПОСТУ

Бригадиры колхоза "Пробуждение" Ломачевского сельсовета, Артименко и Тарасов засаботировали, отказались дальше руководить бригадами. 26 августа с. г. они явились на молотильный ток пьяными, остановили работу машин и проявили хулиганство.

В ответ на этот организованный саботаж Артименко и Тарасова, комсомольская организация колхоза, осудив их действие, выдвинула на пост бригадиров комсомольцев т.т. **Лазарева и Максимова.**

Лазарев и Максимов заверили комсомольское собрание, что задачи, стоящие перед их бригадами будут выполнены с честью, отставание колхоза по косовице, скирдованию и другим работам будет ликвидировано.

А. К.

ОРГАНИЗУЕМ КРАСНЫЕ ОБОЗЫ

Комсомольский организатор т. **Горбунов** (колхоз "1-е Мая" Н-Славянского сельсовета) по деловому готовиться к предстоящему призыву. Он поставил перед собой задачу притти в призывную комиссию с наилучшим документом колхоза.

Лучшим подарком—он организует мощный красный обоз им. 21-го Международного юношеского дня и призыва 1913 года рождения. В этом его крепко поддерживают комсомольцы и беспартийная молодежь.

Комсомольцы допризывники 1913 года рождения, должны следовать примеру т. Горбунова, остающиеся дни до призыва ударно использовать на уборочной и организации мощных красных обозов с хлебом.

Кирсанов.

Знатный комсорг

Комсомольский организатор комсомольской организации колхоза "Красный восход" Святославского сельсовета, т. Алексина Параксева является образцом задорной боевитости в работе. Среди комсомольцев и беспартийной молодежи Параксева пользуется авторитетом, ее уважают и слушают.

Да и как ее не уважать!

Работая на полях она своим личным примером ударной работы воодушевляет молодежь на выполнение и перевыполнение норм, она является и инициатором игр и песен, организатором досуга.

А.

Марш — ВЕСЕЛЫЕ РЕБЯТА

Легко на сердце от песни веселой
Она скучать не дает никогда,
И любят песню деревни и села,
И любят песню большие города.

Припев—Нам песня строить и жить помогает,
Она как друг и зовет и ведет
И тот кто с песней по жизни шагает,
Тот никогда и нигде не пропадет.

Шагай вперед комсомольское племя,
Шути и пой, чтоб улыбки цвели
Мы покоряем пространство и время
Мы молодые хозяева земли.

Припев—Нам песня строить и жить помогает и т. д.

Мы все добудем, поймем и освоим,
Холодный полюс и свод голубой,
Когда страна быть прикажет гороем
У нас героем становится любой.

Припев—Нам песня строить и жить помогает и т. д.

Мы можем петь и смеяться как дети
Среди упорной борьбы и труда,
Ведь мы такими редились на свете,
Что ни сдадимся, нигде и никогда.

Припев—Нам песня строить и жить помогает и т. д.

Если враг напу радость живую,
Отнять захочет в упорном бою,
Тогда мы песню споем боевую
И встанем грудью за родину свою.

Припев—Нам песня строить и жить помогает,
Она как друг и зовет и ведет
И тот кто с песней по жизни шагает,

Тот никогда и нигде не пропадет.

Отв. редактор Т. МЕДВЕДЕВ.